






Temné tajemství presidenta V. Klause 

Klaus, jako 21-letý student na Ekonomické university v Praze, byl v roce 1962 
naverbován českou tajnou službou, a působil jako agent nasazený proti 
demokratickým reformistům, s nimiž studoval a později pracoval. Po pět 
desetiletí skrýval svou temnou minulost postavenou na zradě a podvodu. 

Klaus pod krycím jménem Vodička horlivě a ochotně informoval o politické 
spolehlivosti svých spolužáků, z nichž dva byli na základě informaci podaných 
Klausem vyhozeni ze studií. Za tuto spolupráci bylo panu Klausovi umožněno 
cestovat do zahraničí a účastnit se výzkumných projektů, poprvé v Italii v roce 
1966 a o tři roky později na Cornell University in Ithaca, N.Y.  

V průběhu dozvuku Pražského jara, Klaus referoval české tajné službě o 
aktivitách českých opozičních skupin ve Spojených Státech. 

V roce 1970 se Klaus stal hvězdou operace Rattrap, kterou spustila česká tajná 
služba ve spolupráci se sovětskými poradci z KGB. Klaus byl oficiálně 
pojmenován jako anti-socialisticky živel a vypuzen z Ekonomického Institutu. 
Účelem bylo, aby se mohl vydávat za oponenta režimu a nadále pronikat do 
disidentských kruhů jako dobře maskovaný krtek. Lest byla úspěšná a Klaus 
úspěšně monitoroval disidenty a hlásil tajné službě jejich úmysly. Taktéž uspěl 
v navázání osobního vztahu s Václavem Havlem, který se později stal prvním 
demokraticky zvoleným presidentem České republiky v roce 1993. 



Klaus byl oficiálně “rehabilitován” státem v roce 1987, kdy byl přijat do 
Prognostického ústavu Akademie Věd – dle české tajné služby “hnízda 
kontrarevoluce”. Česká tajná služba chtěla tento ústav infiltrovat a i tentokrát 
byl Klaus jejich mužem. Úspěšně nasazen do jejich rad, Klaus informoval o 
aktivitách ostatních členů, zatímco nadále budoval svou reputaci v tajné 
službě. 

Ještě patnáct let před tím než nastoupil do Prognostického ústavu, Klausovi 
byla umožněna kariera v Československé statni bance – což bylo pro 
opravdové kritiky režimu krajně neobvyklé. Klaus navíc požíval výhod 
možnosti cestovaní, což bylo pro opravdové disidenty prakticky nedosažitelné. 

Klaus vstoupil do politiky v roce 1989 jako člen Občanského Fóra a stal se 
ministrem financi, a o tři roky později premiérem. Ihned poté, co se dostal k 
moci, dohledal svůj operační svazek, který na něj byl veden českou státní 
službou a skartoval jej. Nevěděl ovšem, že duplikát tohoto svazku byl v říjnu 
1989 převezen a bezpečně uložen v Moskvě. Tento svazek zůstává v drženi 
ruské zahraniční kontrarozvědky. 

Klaus sloužil jako nástroj, který tlačil Občanské Fórum doprava, a takzvaně 
Klausovo křídlo OF se stalo základem pro Občanskou Demokratickou Stranu, 
kterou poté od jejího založení vedl. 

V prosinci 1997 byl Klaus dotlačen k rezignaci z postu premiéra kvůli skandálu 
s financováním své politické strany z tajného konta ve Švýcarsku, kde bylo 
vedeno na jeho jméno celkem 5 milionu $. V té době tyto peníze byly 
považovány za tajné dary výměnou za speciální protislužby. 



O rok později Klaus začal sérii tajných kontaktů s residentem SVR (zarostlým 
ruským agentem) v Praze. Jak důstojník SVR sdělil The Investigator, “Otevřeli 
jsme operační svazek Klause pod krycím jménem Kolesnikov a nevyloučili 
možnost pokusit se jej naverbovat (s tím, že vlastníme jeho svazek a budeme 
důvěrně mlčet o jeho nejtemnějším tajemství). 

Není jasné, zda byla politická kariéra Klause podporována ruskou tajnou 
službou, ale je nad slunce jasnější, ze Klaus navázal velmi blízký vztah s 
ruským vládcem Vladimírem Putinem, který přesně před rokem ocenil Klause, 
který mimochodem mluví plynně rusky, Puškinovou medailí za propagaci 
ruské kultury. 

Putin navštívil Českou republiku až poté, co Václav Klaus u moci vystřídal 
Václava Havla v roce 2003. (Václav Havel vedl Sametovou revoluci, která 
Československu přinesla svobodu). V době, kdy Klaus hostil Putina na statni 
návštěvě, čeští novináři popsali jeho submisivní chováni k Putinovi jako 
“hraničící s patolízalstvím”. Klausova podpora Putinova režimu byla vždy 
silná a neochvějná. Například v době, kdy Evropská unie vehementně 
odsoudila ruskou invazi do Gruzie, pan Klaus se postavil na stranu Kremlu. 
Jak prohlásil, odpovědnost Gruzie je nesporná a osudná.

 

 











Klaus připravil důchodce o 333 miliard 

Psal se rok 1993. Tehdejší ministr financí Václav Klaus – nynější prezident 
republiky (neblahé paměti) přišel na „geniální“ nápad. Dlouho mu ležel 
v žaludku fakt, že existoval důchodový fond v celkové výši přes 330 miliard 
korun – tedy fond pro důchody lidí, kteří celý život pracovali a poctivě si tyto 
peníze ve státní kase nastřádali, aby na stará kolena měli z čeho žít. To bychom 
neznali Klause, kdybychom si mysleli, že to nechá jen tak být. Kdepak! 

Klaus tento důchodový fond zrušil spojením se státním rozpočem.        
Peníze pro důchodce naráz – jako mávnutím kouzelným proutkem zmizely… A 
cesta k jejich vytunelování byla otevřena… Už tu byla rezerva pro různé 
pokoutníky-lobisty, hochštaplery, tuneláře, tedy budoucí miliardáře tuzemské i 
zahraniční provenience! (A také pro „nepřizpůsobivé…“)

Milí (nejen) důchodci,  
když se zahledíme na to, co se děje od doby hadrového puče, vidíme jen stálé 
zhoršování životních podmínek nás lidí – a naopak stálé zvýhodňování 
zbohatlické galérky. A vládnoucí pravicová chunta se už ani nesnaží mluvit o 
nějakém zlepšení, prostě jen útočí na levicová hnutí, zejména komunisty, „že 
prý za všechno mohou oni“. Přitom za minulého režimu sice nebylo nic moc, ale 
všichni lidé měli životní jistoty – prostě všem nám bylo nesrovnatelně lépe, i 
když jsme nebyli v KSČ! A všechno se pro běžné lidi stále zlepšovalo, zatímco 
teď se vše stále zhoršuje!



Vládní chunta si teď vzala na paškál důchodce a chce z nich vymačkat ještě to málo,co 
jim zbylo. Snižuje valorizaci důchodů, i když všechno se nehorázně zdražuje. Stejně 
dopadli i invalidé. Z původního měsíčního příspěvku 2 000.- teď na 3. stupeň invalidity 
dostávají postižení jen 800.- Kč, což je tedy hodně velké ožebračení…

Prý nejsou peníze… A KDE JE TĚCH 333 MILIARD, co z důchodového fondu 
ukradla Klausova vláda v 90 letech ??? 
Chceme je zpátky! Nezajímá nás, že to oni a jejich kamarádíčkové z kapitálových 
kruhů rozkradli! 

 
Chceme zpět důchodový fond, na který jsme celý život ukládali peníze! Ať se na 
něj složí ti, kteří ho rozkradli! 

Neuvažujte o miliardách pro katolické flanďáky, kteří sami by měli splácet mnoho miliard 
za to, že po mnoho staletí diskriminovali, konfiskovali majetky a vraždili lidi!

Dejte tyto peníze do důchodového fondu a dalších fondů pro sociální účely!











Při návštěvě Technické univerzity v Ostravě označil studenty, kteří neplatí školné na vysokých školách, za 
parazitující na společnosti. "Je absurdní, že prezident republiky označuje desetitisíce studentů  státních 
vysokých škol za parazity, když sám svoji kariéru ekonoma odstartoval právě díky získání diplomu bezplatným 
studiem na státní  vysoké škole, "kritizuje Václava Klause senátor za ČSSD Marcel Chládek.

Budoucnost vzdělávání se nedá shrnout na nějaké reduktivní bonmoty, oč se snaží prezident Klaus. 
"Kdybychom šli opravdu do detailu, tak připomínám, že je to právě Václav Klaus, který má většinu svých 
akademických titulů zadarmo„  uvedl pro Parlamentní Listy.cz spoluzakladatel studentské iniciativy Inventura 
demokracie a studentské unie Univerzity Karlovy Jiří Boudal.

A tuto skutečnost Klaus nekritizuje ? Nejúspěšnějším gymnáziem v zemi je podle výsledků maturitní zkoušky 
první obnovené reálné gymnázium (PORG) Václava Klause mladšího. Nový PORG vznikl také díky 
sponzorskému daru Martina Romana, generálního ředitele společnosti ČEZ, která je ze 70 procent vlastněna 
státem. Roman v roce 2007 věnoval PORG sto miliónů korun, z čehož na novou školu bylo využito 90 miliónů.

V managementu ČEZ je zaměstnán také další prezidentův syn Jan Klaus. Náklady na soukromou školu mu 
hradíme my (stát) a zisky shrábne rodina Klausových. To není parazitování ? A další detail.

Kam šel rozdíl 10 milionů ? Dostal 100 milionů na školu a dal do ní jen 90 milionů, kde je zbytek ? 

To není p a r a z i t o v á n í ?????

Ještě dodatek. Vážený pan Klaus studoval zadarmo nejen v Čechách, ale i v kapitalistické cizině? To 
neparazitoval?

 

Studenti - paraziti







Pokus o třetí volební období







AMNESTIE jako geniálním tah k zahlazení stop na závěr Klausovy hry po "něžné revoluci"!!
















